1.Израчунај и упореди резултате. Заокружи оно што је тачно.

125 + (360 + 100) = ______________________
125 + 360 + 100 = _______________________
56 · 3 : 2 = _____________________________
(56 · 3) : 2 = ____________________________
98 + 2 · 5 = _____________________________
(98 + 2) · 5 = ____________________________
48 + 16 : 4 = ____________________________
48 + (16 : 4) = ___________________________

2. а) Њушкица је пре спавања избројао 65 звезда, а папагај 2 пута више.
Колико су укупно избројали звезда?

б) Школу у Бору похађа 392 девојчице. Школу у Зајечару 4 пута више, а
Лазаревцу колико у Бору и Зајечару заједно.

Колико је девојчица у школи у Зајечару? ______________________

Колико је девојчица у школи у Лазаревцу? ____________________

Колико је девојчица у школама у сва три места? _______________


3. Израчунај писменим поступком и напиши одговор:
У Старој Пазови ученици 4. разреда посадили су 147 липа, а ученици у Новој Пазови 186 липа више одњих.
а) Колико липа су ученици посадили у Новој Пазови?

б) Колико липа су ученици посадили у Старој и Новој
Пазови?

в) Колико су мање липа посадили ученици у Старој
Пазови од оних у Новој Пазови?

г) Колико би липа ученици посадили у Старој Пазови да
су их посадили четири пута више?

д) Колико би липа посадили ученици у Новој Пазови да
су их посадили три пута мање?

4. Нацртај дуж GI и на њу нормалну дуж TA тако да се секу
у тачки I.
Тачка пресека нека буде средиште кружнице пречника
60 mm.

5.Јеленина чоколада дугачка је 12 cm. Поделила ју је на три једнака дела. Колико милиметара је дугачак сваки део?
6. У фабрици уља у Врбасу уље се чува у бурадима од по100 l. У понедељак су радници у боце прелили 453 l уља.

а) Колико су буради морали да отворе?

б) Колико је литара уља остало у бурету које су последње отворили?


7. Ђорђе је отишао на летовање код баке 23. јула, а вратио се 15. августа. Колико је дана био код баке, ако се рачуна да је код ње био и на дан када је дошао и на дан када је отишао?


